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Voditelj emisije: Povodom 50 – ogodišnjice postojanja i završetka renoviranja Doma zdravlja u Bačkom Petrovcu, 
ovu zdravstvenu Ustanovu posetili su ministar zdravlja dr. Tomica Milosavljević i pokrajinski sekretar za zdravstvo 
dr. Miloš Lučić. 
 
Autor priloga: Vrednost radova je nešto više od 14 miliona dinara bez pdv – a i ta sredstva su obezbeđena iz NIP – a, 
osim toka značajna podrška investicionim aktivnostima stigla je iz pokrajinskog sekretarijata za zdravstvo i socijalnu 
politiku, tako da se Dom zdravlja može pohvaliti ne samo boljim uslovima za rad, već i sa savremenom opremom i 
zaokruženim informacionim sistemom. 
 
Dr. Jan Ribović, direktor Doma zdravlja Bački Petrovac: Na ovaj način smo zamenili sve prozore, popravili vrata, 
popravili i okrečili fasadu, asfaltirali put Domu zdravlja i napravili jedan krasan parking prostor u dvorištu Doma 
zdravlja koji sada spada među najlepše delove naše opštine. Od pokrajinskog sekretarijata smo takođe dobili ogromnu 
pomoć i razumevanje, pre svega kada smo se obratili za pomoć u finansiranju izgradnje rehabilitacionog Centra, gde 
su nam odobrili 10 miliona dinara. Takođe od sredstava  pokrajinskog sekretarijata digitalizovali smo RTG vrednosti 
od 7 miliona dinara i završili započeu investiciju informacionog sistema u Domu zdravlja i po ambulantama u 
vrednosti oko milion dinara. 
 
Autor priloga: Jubilej 5 decenija postojanja Doma zdravlja bila je i prilika da se najave ulaganja u modernizaciju 
hitne medicinske pomoći, kao i da se napravi osvrt na obnovu više od 160 zdravstvenih Ustanova u Srbiji. 
 
Prof. dr. Tomica Milosavljević, ministar zdravlja u Vladi Srbije: Nema malte ne ni jedne Ustanove u Srbiji u 
kojoj se nešto ubrzano ne radi, ili ne završava ili ne započinje i tako i treba da bude pogotovu kada godine posle toga 
zdravstveni sistem nije bio prepoznat kao važan ili kao najvažniji, a jeste najvažniji u ovom trenutku ne samo za 
Srbiju, nego za svaku zemlju koja se nalazi u ubrzanom razvoju, ulaganje u zzdravlje i u zdravstveni sistem nije samo 
deo javne potrošnje, nego je još i mnogo više, glavno ulaganje u održivi ekonomski razvoj jednog društva.  
 
Autor priloga: Pokrajinski sekretar za zdravstvo dr. Miloš Lučić potsetio je na premisu koja je praktično vodilja i 
prethodne tri godine, da se u pokrajini niko ne sme plašiti bolesti i nemogućnosti lečenja.  
 
Doc. dr. Miloš Lučić, pokrajinski sekretar za zdravstvo i socijalnu politiku: Mislim da smo na tom polju uradili 
puno, da se napredak vidi i u Bačkom Petrovcu. Veliko mi je zadovoljstvo što zajedničkim integrisanim naporima 
Republičkog ministarstva za zdravlje, Pokrajinskog Sekretarijata za zdravlje i lokalnih samouprava zaista možemo 
očekivati da se sredstva koja su kroz NIP distribuirana praktično gotovo svaki Dom zdravlja nateritoriji Vojvodine i 
Srbije daje novo lice zdravstvu Vojvodine, pogotovu u oblasti primarne zdravstvene zaštite i siguran sam da ćemo u 
budućnosti kroz razvoj novih, zajedničkih, integrisanih projekata postići i to da se mali dobri primeri funkcionisanja 
zdravstvene Službe mogu primeniti i daleko šire i zapravo čak integisati i u Zakonska rešenja koja će omogućiti da se 
taj princip dobre prakse koji se poštuje i uvažava svuda zaista počne uvažavati i u našoj državi. 
 
Autor priloga: Dr. Lučić je ukazao da je vžano učvrstiti zajednički rad kako bi zdravstvo bio segment u kojem će se 
postići potpuna podudarnost i komplementarnost sa zdravstvom u EU. 

 


